T r ue a spe cificati on

ENTASYS ™

SYSTEME LINE-ARRAY DE

COLONNES HAUTES PERFORMANCES

REPONSE EN FREQUENCE (1/2 ESPACE)

Résolution <500 Hz = 10 Hz,> 500 Hz = 40 Hz, lissage 1/8 octave 120

110
o 100
z — ~— [ L
@ 90 - / %
/
80
70
100 1000 10 000

Fréquence en Hertz

Avec traitement numérique du signal recommandé

(contactez Iéquipe TAG de la communauté pour les paramétres)

DIRECTIVITE VERTICALE

At T

ENT-FR: GAMME COMPLETE UNIQUE
(Résolution 1/24 octave)

DIMENSIONS

IMPEDANCE (COLONNE PLEINE GAMME UNIQUE)

Min Z 200 Hz - 20000 Hz = 8.4 Ohms @ 7140 Hz

44 I
o H
% F
] —F
1 - Y
2 = Eam
E = - — va
(-] L — A \
16 h"d \‘ LY
12 4
1
o —— H
1 T ——
4 1 1 L1 1011
10 100 1.000

Fréquence en Hertz

IMPEDANCE (COLONNE BASSE FREQUENCE)

Min Z 200 Hz - 1000 Hz = 11.9 Ohms @ 370 Hz

48 T
o | A
40 ,ds‘ i
hos 1t
- L =
e AP —7—
E = T 7 .y
S —F X
20 R L. ¢__
1 X =T
T
1z -:?-——EF' T
s 1 t
10 100 1,000

Fréquence en Hertz

ENT-FR + ENT-LF + ENT-LF:
(1) GAMME COMPLETE, (2) BASSE FREQUENCE
(Résolution 1/24 octave)

ENT-FR

ﬁm% "[182,5]

3
5,165 "[131,2] @O

Vue de dessus

44,448 "[1129]

7,355 "[186.8]
% 5

5,503 "[139,8]

Vue de dessous

354"[9]

RECREATION

Vue de face
Module LF
Grille supprimée

Ce ity s'efforce d

787 "[20]

(TYP)

%f 4141
5,906 "[150]
(TYP)

. F* AR

| 44.448"[1129]

(0 DO OGN D@D EImaE

O )

IW

/" MONTAGE "T"
SUPPORT

354[9)

RECREATION

Vue de face
Module 2 gamme compléte
Grille supprimée

ses produits en p.

communauté pro .com

ENTASYS [12DEC2009]

. Les peuvent donc étre modifiées sans préavis.

2
dQ
i

Vue arriere

-/

Tous les systémes ENTASYS sont disponibles
en noir ou blanc standard. Des options de couleurs
personnalisées sont également disponibles en
commande spéciale

articles moyennant des frais supplémentaires.

Conception innovante. Son légend



ENTASYS ™

— . L . SYSTEME LINE-ARRAY DE COLONNES HAUTES PERFORMANCES
Licati on d'application So luti ons

ENTASYS ™ - SUPPORTS DE MONTAGE EN OPTION

ENT-PT
SUPPORT PAN-TILT ENTASYS

Permet a ENTASYS de faire un panoramique a gauche et a droite jusqu'a 160 ° et / ou d'étre incliné vers le bas Utilisation avec
des colonnes simples et des ensembles de colonnes (jusqu'a 5 colonnes) Les ensembles de 1 a 3 colonnes peuvent étre inclinés
vers le bas jusqu'a 10 ° inclinaison vers le bas Les ensembles de 4 a 5 colonnes peuvent étre inclinés vers le bas jusqu'a une
inclinaison de 5 ° vers le bas Lors de l'installation d'enceintes avec deux colonnes ou plus, un support de coupleur (ENT-CB) doit

étre utilisé pour joindre plusieurs colonnes ensemble Disponible en noir et blanc

ENT-FK
ENTASYS FLY KIT

Permet a ENTASYS de voler du plafond dans un espace ouvert Utilisation avec des colonnes

simples et des assemblages de colonnes (jusqu'a 5 colonnes)

Lors de l'installation d'enceintes avec deux colonnes ou plus, un support de coupleur (ENT-CB) doit étre utilisé pour joindre plusieurs
colonnes ensemble

Disponible en noir et blanc

Haut-parleurs professionnels communautaires, 333 East Fifth Street, Chester, PA 19013-4511 Etats-Unis 610-876-3400 - Fax

610-874-0190 - info @ community pro . com - www.community pro . com




Community ENTASYS ™

. I SYSTEME LINE-ARRAY DE COLONNES HAUTES PERFORMANCES
T r ue a spe cificati on

ENT-PB
SUPPORT DE PANNEAU ENTASYS

- Permet a ENTASYS de faire un panoramique a gauche ou a droite jusqu'a 80 °

- Utilisation avec des colonnes simples et des assemblages de colonnes (jusqu'a 5 colonnes)

- Lors de l'installation d'enceintes avec deux colonnes ou plus, un support de coupleur (ENT-CB) doit étre utilisé pour joindre plusieurs
colonnes ensemble

- Disponible en noir et blanc

S . _
) _

D

D - 2
Q

=

MISE EN GARDE: L'installation des enceintes ne doit étre effectuée que par du personnel formé et qualifié. Il est fortement recommandé qu'un
ingénieur en structure professionnel agréé et certifié approuve la conception du montage.

EXONERATION DE RESPONSABILITE

Chaque fois que Community Light and Sound, Inc. (CLS), dba Community Professional Loudspeakers est invité  fournir des conseils ou du matériel concernant la conception ou linstallation de son équipement, ces conseils ou ce matériel sont destinés et fournis & titre informatif uniquement. Les conseils ou le matériel sont uniquement
destinés  familiariser I'utilisateur avec diverses options de conception, de couverture et dinstallation. L'utilisateur accepte expressément que CLS ne sera pas responsable de tout dommage, que ce soit en matiére délictuelle, contractuelle, de responsabilité stricte ou autrement consécutive, accessoire ou autre & la personne ou a la
propriété  la suite, directement ou indirectement, de l'utiisation de tout conseil ou matériel. L'utilisateur de tout conseil ou matériel fourni par CLS assume tous les risques et responsabilités liés & leur utilisation. Sans limitation de ce qui précéde, CLS n‘accepte aucune responsabilité pour les performances de tout fabricant, conception,
méthode, utilisation, matériau ou technique employé par le concepteur acoustique et / ou l'entreprise d'installation. Tous les conseils, informations ou matériels sont soumis a des variations sur le terrain et a des conditions environnementales. Tous les conseils, informations ou matériels donnés sont proposés dans 'hypothése ot les
pratiques d'installation courantes ou standard utiisées dans les métiers de la construction sont appliquées a toutes les phases du projet de lutilisateur. L'assemblage ou la configuration proprement dit ne doit étre effectué que par des personnes ayant une connaissance des métiers de la mécanique et du gréement, le cas échéant. Toute
méthode diinstallation doit étre certifiée par un ingénieur professionnel licencié dans I'état dans lequel se trouve l'assemblage ou la configuration. matériel ou technique utilisé par le concepteur acoustique et / ou lentreprise dinstallation. Tous les conseils, informations ou matériels sont soumis a des variations sur le terrain et a des.

conditions Tous les conseils, ou matériels donnés sont proposés dans 'hypothése ot les pratiques dinstallation courantes ou standard utilisées dans les métiers de la construction sont appliquées a toutes les phases du projet de l'uilisateur. L'assemblage ou la configuration proprement dit ne doit étre

effectué que par des personnes ayant une connaissance des métiers de la mécanique et du gréement, le cas échéant. Toute méthode dinstallation doit étre certifiée par un ingénieur professionnel licencié dans I'état dans lequel se trouve 'assemblage ou la configuration. matériel ou technique utiisé par le concepteur acoustique et / ou Ientreprise dinstallation.

communauté pro .com Communlty

ENTASYS [12DEC2009] Conception innovante. Son légendaire.




ENTASYS ™

— . L . SYSTEME LINE-ARRAY DE COLONNES HAUTES PERFORMANCES
Licati on d'application So luti ons

SPECIFICATIONS ARCHITECTURALES

COLONNE PLEINE GAMME ENTASYS (ENT-FR)

Le systéme de haut-parleurs doit étre un systéme line array colonne a trois voies et gamme compléte avec six haut-parleurs basse fréquence au néodyme de 3,5 pouces (89 mm), dix-huit haut-parleurs
de milieu de gamme de 2,35 pouces (60 mm) et quarante-deux haut-parleurs de 1 pouce ( Pilotes haute fréquence de 25 mm) contenus dans six éléments haute fréquence CRE (Compact Ribbon
Emulator) a couplage planaire de 7 pouces de long x 1 pouce de large (178 mm de long x 25 mm de large). Les haut-parleurs de fréquence moyenne et haute doivent étre connectés a des filtres
intégraux avec une fréquence de coupure de 1 kHz et 7 kHz respectivement. Il doit y avoir deux barrettes de barriére a 2 bornes, un connecteur de verrouillage compatible NL4 et des connecteurs
banane male et femelle. L'enceinte du haut-parleur doit étre en aluminium extrudé avec des embouts en nylon moulé dans une finition en poudre noire ou blanche. L'avant de I'enceinte doit étre équipé
d'une grille incurvée en métal noir ou blanc assortie. Le systéme doit avoir une réponse en amplitude de 200 Hz a 20 kHz, une capacité d'entrée de 85 V RMS / 12 ohms d'impédance nominale. La
dispersion nominale du systéme de haut-parleurs doit étre configurable par l'installateur a 120 ° H x 12 ° V (déflecteur incurvé) ou 120 ° H x 6 ° V (déflecteur droit) de 1 kHz a 16 kHz. La sensibilité a un
meétre doit étre de 93 dB lorsque la dispersion verticale est ajustée a 12 degrés et de 95 dB lorsque la dispersion verticale est ajustée a 6 degrés. Le haut-parleur doit mesurer 44,5 pouces (1129 mm) de
haut x 5,5 pouces (140 mm) de large x 7,36 pouces (187 mm) de profondeur et peser 38,5 livres (17,4 kg). Le haut-parleur est le ENTASYS ENT-FR communautaire. Le systeme doit avoir une réponse
en amplitude de 200 Hz a 20 kHz, une capacité d'entrée de 85 V RMS / 12 ohms d'impédance nominale. La dispersion nominale du systéme de haut-parleurs doit étre configurable par l'installateur a
120 ° H x 12 ° V (déflecteur incurvé) ou 120 ° H x 6 ° V (déflecteur droit) de 1 kHz a 16 kHz. La sensibilité & un metre doit étre de 93 dB lorsque la dispersion verticale est ajustée a 12 degrés et de 95 dB
lorsque la dispersion verticale est ajustée a 6 degrés. Le haut-parleur doit mesurer 44,5 pouces (1129 mm) de haut x 5,5 pouces (140 mm) de large x 7,36 pouces (187 mm) de profondeur et peser 38,5
livres (17,4 kg). Le haut-parleur est le ENTASYS ENT-FR communautaire. Le systéme doit avoir une réponse en amplitude de 200 Hz a 20 kHz, une capacité d'entrée de 85 V RMS / 12 ohms

d'impédance nominale. La dispersion nominale du systéme de haut-parleurs doit étre configurable par l'installateur @ 120 ° H x 12 ° V (déflecteur incurvé) ou 120 ° H x 6 ° V (déflecteur droit) de 1 kHz & 16 kHz. La sen

COLONNE D'EXTENSION ENTASYS BASSE FREQUENCE (ENT-LF)

Le systeme de haut-parleurs doit étre un dispositif basse fréquence avec six haut-parleurs basse fréquence en néodyme de 3,5 pouces (89 mm) avec un espacement
optimisé, congu pour étre utilisé en conjonction avec un dispositif line-array colonne a gamme compléte pour permettre I'extension du systéme de réseau de
haut-parleurs étroit. largeur de faisceau verticale dans les basses fréquences. Les pilotes doivent étre connectés a un crossover intégral avec une fréquence de
crossover de 1,6 kHz. Il doit y avoir deux barrettes de barriére a 2 bornes, un connecteur de verrouillage compatible NL4 et des connecteurs banane male et femelle.
L'enceinte du haut-parleur doit étre en aluminium extrudé avec des embouts en nylon moulé dans une finition en poudre noire ou blanche. L'avant de I'enceinte doit
étre équipé d'une grille incurvée en métal noir ou blanc assortie. Le systéme doit avoir une réponse en amplitude de 200 Hz & 1,6 kHz, capacité d'entrée d'une
impédance nominale de 85 V RMS / 12 ohms et d'une sensibilité de 90 dB & un métre. Le haut-parleur doit mesurer 44,5 pouces (1129 mm) de haut x 5,5 pouces
(140 mm) de large x 7,36 pouces (187 mm) de profondeur et peser 24 livres (10,9 kg). Le haut-parleur est le ENTASYS ENT-LF communautaire.

Haut-parleurs professionnels communautaires, 333 East Fifth Street, Chester, PA 19013-4511 Etats-Unis 610-876-3400 - Fax

610-874-0190 - info @ community pro . com - www.community pro . com




o ENT-PB
Q

o .
“‘ co m m u n I tv Kit de support de casserole ENTASYS

Kit de support de panoramique de gauche a droite / de droite a gauche pour le systéme communautaire ENTASYS Column Line Array

Le kit de support de panoramique ENTASYS, désigné ENT-PB, peut étre utilisé pour monter jusqu'a cing colonnes ENTASYS affleurantes sur un mur tout en offrant un moyen de
faire pivoter I'ensemble du réseau jusqu'a 80 ° (angles de visée de 5 ° a 85 °) autour d'une verticale axe. Les supports de panoramique peuvent étre installés sur un mur dans une
orientation a gauche ou a droite selon les besoins pour la visée souhaitée du réseau. Le kit de support de casserole se compose de deux supports métalliques incurvés et de tout le

matériel nécessaire pour fixer ces supports au support de montage de la barre en T inclus avec le systeme ENTASYS Column Line Array.

R
ATTENTION: Une paire de supports de panoramique ENTASYS ne doit pas étre utilisée pour supporter plus de cinqg (5) haut-parleurs ENTASYS. Tenter
de le faire dépassera la limite de charge de travail du support et pourrait entrainer la défaillance du support et potentiellement entrainer des blessures
graves et/ ou la mort.
00
Toutes les piéces du kit sont congues pour offrir une marge de sécurité élevée lorsqu'elles sont utilisées conformément a ces instructions. Les supports sont fabriqués en acier et
sont recouverts d'un revétement en poudre durable. Les kits sont disponibles en noir ou en blanc pour correspondre a la couleur du boitier. .
a
Tableau 1: Références du kit de support de plateau
00
Réf. La description
ENT-PB ENTASYS Kit de support de casserole, noir Kit de
ENT-PBW support de casserole ENTASYS, blanc J
b0
Aucun matériel n'est fourni pour fixer I'ensemble de colonne ENTASYS et les supports de casserole a la surface de montage. Ce matériel doit étre fourni par l'installateur et doit étre
dimensionné et évalué pour la charge de poids des boitiers. L'installateur est seul responsable de déterminer si tous les composants de gréement utilisés pour monter ou suspendre
les enceintes sont dimensionnés et évalués de maniére adéquate, et si la structure a laquelle ils sont montés ou suspendus est capable de supporter en toute sécurité la charge
pondérale globale. Si plusieurs enceintes sont suspendues les unes au-dessus des autres, il est de la responsabilité de l'installateur de s'assurer que la charge de poids combinée ne

dépasse pas la limite de charge de travail de I'un des raccords de gréement. Ceci est particuliérement important si les enceintes sont fortement inclinées vers le haut ou vers le bas,

’

- REMARQUE: Un seul grand ensemble de cing (5) colonnes ENTASYS au maximum reliées entre elles par le (s) support (s) de coupleur ENTASYS peut étre monté a I'aide d'un seul kit de
support de plateau. Si plusieurs colonnes doivent étre montées a I'aide d'un kit de support de panoramique, achetez le support de coupleur ENTASYS (référence ENT-CB) et suivez les
instructions du manuel d'installation / d'utilisation ENTASYS complet inclus avec chaque enceinte colonne ENTASYS.

Pour plus d'informations sur I'utilisation du kit de support de plateau ENTASYS, veuillez consulter le manuel d'installation / d'utilisation ENTASYS complet joint a
chaque colonne ENTASYS.

Tableau 2: Liste des piéces du kit de support de plateau

Partie Qté
Support de casserole en métal 2
Vis a téte plate M6 x 25 mm Rondelle plate de 6 8
mm 8

Rondelle de blocage de 6 mm

Ecrous hexagonaux M6 16

* * L'installateur doit fournir tout autre matériel pour l'installation



Figure 1: Dimensions du support de casserole en métal

FIN DE FENTE

el
v
i

R2.874"

[R73] 4,329 "[109,96]

. 591"[15] ——+—=

FIN DE FENT}
A

45 °—j— J )
1,417 "[36] — L

— 2716"69]

L 472'112)

SECTION A TRAVERS LES FENTES

591 "[15] 7 r 5,590 "[142] 77
V " J r FENTE 276 "[7] (TYP)

, )
T
! |

7,087 " 5,905 "
[180] [150]

(2) TROUS DE .256 "[6,5] D
.709"18] —— =

Instructions de montage du kit de support de casserole ENTASYS

1. Le support de montage de barre en T ENTASYS, parfois appelé support de montage en «T», est inclus dans chaque enceinte colonne ENTASYS. Retirez le (s)
support (s) de montage de la barre en T de chaque ENTASYS facilement accompli en posant I'enceinte ENTASYS sur son cété ou en la plagant a I'envers Il y a
huit vis de réglage, quatre de chaque c6té de I'arriere du boitier, qui fixent ce support t ceux-ci sont suffisamment desserrés, le support de montage peut étre glissé

vers le bas parallélement au boitier, comme le bas du boitier, a environ 3 pouces (75 mm). Il peut ensuite étre retiré du boitier de la fente.

Figure 2: Retrait du support de montage de la barre en T

F Desserrer huit ensemble

Des vis

e Tirez le support de montage

loin du haut-parleur

e Support de montage coulissant 3 "(75 mm)

2. Fixez fermement huit des boulons et écrous M6 au support de montage de la barre en T en utilisant quatre dans la partie supérieure du support de montage de la barre en T et quatre dans la partie la plus

basse du support de montage de la barre en T. Cela donnera huit goujons de montage pour les supports de casserole. Faites cela avant de fixer I'un des supports de casserole ou les rondelles au

support de montage de la barre en T.



sept.

dix.

Fixez I'un des supports de casserole aux goujons supérieurs du support de montage de la barre en T et l'autre support de plaque aux goujons les plus bas du support de montage de la barre en T a l'aide

des rondelles plates, des rondelles de blocage et des écrous restants. Serrez fermement les écrous.

Placez le support de montage de la barre en T et I'assemblage du support de plateau sur le mur ol la matrice ENTASYS doit étre installée. Marquez les positions sur le mur ou se trouvent les trous du

support de casserole.

Retirez le support de montage de la barre en T et I'assemblage du support de casserole du mur et préparez correctement le mur pour accepter le type correct de boulons avec lesquels fixer

I'ensemble support de casserole au mur.

Fixez le support de montage de la barre en T et I'assemblage du support de plateau au mur en utilisant les boulons appropriés pour le matériau du mur et le poids de la matrice ENTASYS a monter.

Desserrez les huit écrous M6 entre le support de plateau et le mur (pas les écrous entre le support de montage de la barre en T et le support de plateau) et faites pivoter le support de montage de la

barre en T jusqu'a son emplacement de visée approximatif souhaité et resserrez les écrous.

Alignez les languettes du support de montage de la barre en T avec la plus grande ouverture de la fente a l'arriere du boitier ENTASYS. Insérez le support de montage de la barre en T dans la
fente du boitier et faites glisser le boitier vers le bas sur le support de montage de la barre en T jusqu'a ce qu'il repose sur le raccord inférieur. Cela se fait en inversant simplement I'ordre des

étapes de retrait du support, comme illustré & la figure 2.

Serrez les huit vis de réglage M4 sur le boitier ENTASYS pour le fixer au support de montage de la barre en T.

Lorsque I'enceinte est en position, les huit écrous M6 entre le support de plateau et le mur peuvent étre desserrés et le réseau tourné dans le support de plateau jusqu'a la position de visée finale

souhaitée. Une fois que la matrice est orientée comme vous le souhaitez, les huit écrous M6 doivent étre fermement serrés pour maintenir la matrice en position et avoir un montage s(r.

Si plusieurs colonnes ENTASYS doivent étre montées dans un tableau avec le support de casserole, connectez d'abord les supports de montage de barre en T individuels en utilisant le nombre
approprié de supports de coupleur ENTASYS (référence ENT-CB) et effectuez I'étape 6 en attachant I'ensemble du T -Assemblage du support de fixation de la barre et du support de la casserole au mur.
Faites glisser les boitiers ENTASYS individuels vers le bas sur le support de montage de la barre en T comme décrit a I'étape 8, en commencant par le boitier le plus bas. Assurez-vous que le raccord
inférieur est solidement fixé au bas de I'assemblage du support de montage de la barre en T et du support de coupleur avec sa vis de réglage M6. Ceci est essentiel car le poids entier de la
matrice doit étre supporté par ce seul raccord inférieur. Les boitiers supérieurs ne reposeront pas sur le raccord inférieur, mais reposeront a la place sur le boitier ENTASYS directement en dessous.
Pour plus d'informations sur I'utilisation du support de coupleur ENTASYS avec le kit de support de plateau, veuillez vous reporter au manuel d'installation / d'utilisation ENTASYS complet joint & chaque
colonne ENTASYS.

Figure 3: Schéma d'assemblage du kit de support de plateau (une colonne)

%
¢

7

SUPPORT DE MONTAGE "T"
(EXISTANT)

s

2 (8) M6 x 25 mm
VIS A TETE PLATE
(8) RONDELLE PLATE 6mm
&
. ﬂ} a2
% (8) RONDELLE DE SERRURE 6mm
o \@\-\®
(16) ECROU HEXAGONAL M6

(2) SUPPORT DE PANNEAU




Figure 4: Schéma d'assemblage du kit de support de plateau (deux colonnes)

™

AVERTISSEMENT: Les boulons utilisés et le matériau du mur dans lequel I g
supporter la charge du réseau ENTASYS a monter. Il est de la resp

ATTENTION: L'i

Vi

5

/

(8) M6 x 25 mm
VIS A TETE PLATE

(8) RONDELLE PLATE 6mm

8) RONDELLE DE SERRURE 6mm

"7 (16) ECROU HEXAGONAL M6

(2) SUPPORT DE PANNEAU

SUPPORT DE MONTAGE "T"
(EXISTANT)

ENT-CB
SUPPORT DE COUPLEUR

Conseil d'installation en extérieur: Chaque fois que les

enceintes colonnes ENTASYS sont installées a I'extérieur ou

exposeées a la pluie, a I'eau ou aux précipitations directes,

I'enceinte du haut-parleur doit étre inclinée vers le bas d'au

moins deux (2) degrés.

B

du support de

de vérifier ces éléments.

ole est boulonné doivent étre capables de
bilité de I'i Il

jon des

ne doit étre effectuée que par du personnel formé et qualifié. Il est fortement recommandé qu'un

ingénieur en structure professionnel agréé et certifié approuve la conception du montage.

‘ - ™
0::1 Community

Haut-parleurs professionnels de la communauté
333 East Fifth Street, Chester, PA 19013-4511 Etats-Unis
Téléphone (610) 876-3400 - Télécopieur (610) 874-0190

Www.communitypro.com 230CT2014



